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У Москви се наставља акција на прикупљању књига на руском језику за библиотеке,
школе и манастире у Србији. Акција се одвија у оквиру пројекта „Руси на Балкану“, a
главни штаб за прикупљање литературе налази се у филмском студију „Руски пут“. О
самом пројекту ћемо говорити мало касније. А засад ћемо се обратити његовом
руководиоцу и продуценту филмског студија „Руски пут“ Филипу Кудрјашову.

  

По његовим речима, идеја о акцији се родила за време сусрета у Београду с
амбасадором Руске Федерације у Србији Александром Конузином.

  

Господин Конузин се обратио с молбом да се подржи његов предлог за прикупљање
књига као поклон православним манастирима, библиотекама при школама, при
храмовима, између осталог за православне манастире на Косову и Метохији, - каже
Филип Кудрјашов. – Главна идеја је очување руског језика, који Србији сад веома
недостаје. Многи су се већ одазвали овој акцији. Књиге доносе обични људи и различите
организације. Трајање акције притом није ограничено. Истина, у последње време су се
појавиле потешкоће. Аутобуси амбасаде више не иду у Србију. Очигледно, то је повезано
са зимом или с извесним финансијско-економским проблемима. Али, нашли смо излаз и
сад књиге шаљемо преко Трговинско-индустријске коморе Србије.

  

Не само то, - наставља Филип Кудрјашов, - зову нас људи и питају која је литература
потребнија. Значи да људима није свеједно шта ће донети. И то нас је навело на
размишљање о избору литературе коју примамо. У њу безусловно улази руска класика,
као и дечја књижевност и преводи на руски језик словенских аутора. На пример,
„Центар за образовање 2006“, који се прикључио акцији, доноси нам уџбенике, што је
несумљиво такође веома важно.

  

А шта представља пројекат „Руси на Балкану“? – распитали смо се код Филипа
Кудрјашова.

  

Све је почело од стварања циклуса филмова о Русима на Балкану. А након што нам се
придружила једна руска финансијска компанија, овај филмски пројекат се претворио у
социјално-инвестициони. Засад акценат стављамо на Србију, иако планирамо да касније
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пређемо и на друге балканске земље: Бугарску, Грчку, Црну Гору, Босну и Херцеговину.
Наш следећи корак представља оснивање новина „Руси на Балкану“, које ће се издавати
на руском и српском језику. Њихов циљ је очигледан: да се становници двеју земаља
упознају с оним што се дешава и у Русији, и у Србији. Притом, неће бити речи само о
политичком и социјално-културном контексту, већ и о природним богатствима наших
земаља, каже на крају разговора руководилац пројекта „Руси на Балкану“, продуцент
филмског студија „Руски пут“ Филип Кудрјашов.

  

Аутор: Григориј Соколов

  

(Глас Русије)
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